2019年2月18日

報道関係者各位

まめぶ×お汁粉「まめぶるこ」の共同商品開発をご縁に関係を発展

久慈市と実践女子大学との包括的連携協定 締結式のお知らせ

実践女子大学・実践女子大学短期大学部(東京都日野市、学長 城島栄一郎)と岩手県 久慈市は包括的連携協定を締結することとなり、2月28日(木)に締結式を行います。

本学と岩手県久慈市とは、「まめぶ」と「お汁粉」を掛け合わせた「まめぶるこ」の商品開発が縁で連携を始め、東京で開催の「ふるさと甲子園」で本学学生が協力したことからその関係をさらに発展させることになりました。互いの持つ資源を有効活用し、観光振興、産業活性化など、さまざまな分野において連携していくため、包括的連携協定を締結します。

記

「実践女子大学·実践女子大学短期大学部×久慈市 包括的連携協定締結式」

- 1 日 時: 平成 31 年2月 28 日(木) 午後 4 時から
- 2 場 所: 岩手県 久慈市 市長応接室
- 3 出席者: 久慈市 市長 遠藤 譲一様ほか関係者 実践女子大学・実践女子大学短期大学部 学長 城島 栄一郎 ほか関係者

以上

【お問合せについて】

■プレスリリースおよび本件の取材に関するお問合せ

実践女子学園 企画広報部

公式 HP:http://www.jissen.ac.jp/